

НА РАЗНЫЕ ТЕМЫ

Цветы — артистам

Недавно вместе с другими зрителями я выходил из концертного зала, где только что закончилось выступление ленинградской певицы, исполнительницы старинных русских романсов Галины Каревой. В разговорах зрителей вместе с восхищением талантом певицы то и дело слышались сожаления о том, что не было преподнесено ей цветов.

Действительно, выразить свое отношение к мастерству артистов зритель может не только горячими аплодисментами, но и

цветами. И такая награда артисту была бы, пожалуй, самой приятной.

Но вот что обидно. В фойе театров, цирка, Домов культуры, клубов во время представлений продают и пиво, и бутерброды, и даже горячительные напитки. А вот цветов, даже летом, нет.

И зрителю, чтобы выразить свою любовь и признательность артистам, приходится не жалеть лишь своих ладоней.

А в самом деле — нельзя ли организовать продажу цветов в фойе театров и клубов?

М. АРТЮХОВ.

г. Тула.

КОММУНАР
г. Тула
№ 4 ЯНВ 1912